



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча группы узников, освобожденных из тюрем деспотических режимов - 1 /Feb/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с группой узников освобожденных из тюрем деспотических режимов, указав на тяжелые и горькие минуты периода пленения, отметил: "Вы, благодаря своим неустанным усилиям на пути Бога и терпению в тюрьмах, продвинули великое и всемирное движение исламской пробужденности на много шагов вперед, кроме того за каждое мгновение вашего сопротивления вас ждет у Бога вознаграждение и добрый удел".

Сравнив нынешнее положение сионистского режима и правительства Америки с их положением 20 лет назад, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: "Империалистические державы, которые еще недавно видели себя в зените величия, сегодня чувствуют слабость и погибель и посредством продолжения этих неустанных усилий больше, чем прежде проявятся признаки победы и Божественной силы".

Подчеркнув непобедимость пути Аллаха и Божественных пророков, Лидер Исламской революции отметил: "Аналогично тому, как благословил Бог терпение и сопротивление ливанских и палестинских борцов на пути Бога и они одержали победу на юге Ливана и в секторе Газа, другие борцы Священной борьбы, дай Бог, также попробуют сладкий вкус победы".

На данной встрече принимали участие муджахиды освобожденные из тюрем сионистского режима - Самир Кантар, шейх Абдулкарим Обейд и Мостафа Дирани, узники освобожденные из тюрьмы баасовского режима Саддама - Джаббар Мават Касар и Фазель аль-Мусави и ряд узников освобожденных из тюрем деспотических режимов, а также их семьи.